
税

◎こんな方法もあります

市民課からのお知らせ

□各種証明書の交付
住民票の写し、印鑑登録証明書、各種税証明、戸籍（全部
事項証明･個人事項証明･附票）など

□住民異動届　転入･転出･転居届など 
※住基カードを利用した転入など一部受け付けできないものがあります。
□国民健康保険異動届　資格取得、喪失に関する届
□国民年金異動届　資格取得、喪失に関する届
□市税･国保税･下水道使用料･住宅使用料などの料金収納
※除籍謄本･抄本の写し、戸籍の除附票、身分証明書は交付し
ていません。

□住民票の写し（300円）
□戸籍～全部事項証明･個人事項証明（450円）…印かん
□戸籍附票の写し（300円）…印かん
□住民票記載事項証明書（300円）
□印鑑登録証明書（300円）…大村市民カード
□身分証明書（300円）…印かん
□年金受給権者現況証明（公的年金は無料。そのほかは300
円）…年金受給資格現況届

※本人以外が請求する場合は、このほかにも必要なものがある場
合があります。

［郵便請求］
◎受け取ることができる証明書
　戸籍（全部事項証明･個人事項証明）、住民票の写しなど
◎請求方法
　申請書に手数料（郵便定額小為替）を添えて、住所・氏名を記
　入した返信用封筒（切手を貼ったもの）を同封
◎あて先　〒856-8686（住所不要）市民課
　※電話番号の記入、本人確認ができる書類の写しを添付してください。
　※申請書は、市のホームページからも入手できます。
［電話予約］　
平日に電話予約して、土･日曜日･祝日に受け取ることができます。
◎受け取ることができる証明書：住民票の写し、印鑑登録証明書

［証明書自動交付機］
大村市民カードに暗証番号を登録すると、自動交付機で証明書を
受け取ることができます。
◎発行している証明書
　住民票の写し、印鑑登録証明書、住民票記載事項証明書、各
種税証明
◎設置場所･時間
　市役所玄関：午前8時30分～午後8時（年末・年始を除く）
　※2月から市民課では、窓口番号案内表示発券機を導入し業
　　務を行っています。

　４月上旬まで窓口が大変混み合います。お近くの住民センターでもいろいろな届出や証明書の交付を行っています。
　※異動届や各種証明の受け付けの際は、運転免許証などで本人確認を行っています。

◎住民センターでも受け付けます ◎交付手数料と申請に必要なもの

■市民課（内線100）

税

Inform
ation of a tax

な
ど
の
お
知
ら
せ

固
定
資
産
税
関
係
台
帳
が
無
料
で
閲
覧
・
縦

覧
で
き
ま
す

■
税
務
課（
内
線
１
２
０
）

４
月
１
日
㈪
〜
４
月
30
日
㈫

○
固
定
資
産
課
税
台
帳
　

固
定
資
産
税
の
納
税
義
務
者
、代
理
人（
承
諾
書
が

必
要
）、対
価
を
支
払
っ
て
い
る
借
地
・
借
家
人（
契

約
書
な
ど
が
必
要
）

○
土
地
・
家
屋
価
格
等
縦
覧
帳
簿
　

固
定
資
産
税
の
納
税
者
、代
理
人（
承
諾
書
が
必
要
） 

※

固
定
資
産
税
が
課
税
さ
れ
て
い
な
い
人
は
縦
覧

　
で
き
ま
せ
ん
。

※

固
定
資
産
税
・
都
市
計
画
税
の
納
付
書
は
４
月

　
中
旬
に
発
送
し
ま
す
。第
１
期
分
の
納
期
限
は

　
４
月
30
日
㈫
で
す
。

※

便
利
な
口
座
振
替
も
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

日日 対 対
差
押
財
産
を
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
公
売
し
ま
す

　
　
　
　
　
　
■
収
納
課（
内
線
１
２
７
）

ヤ
フ
ー
提
供
の「
官
公
庁
オ
ー
ク
シ
ョ
ン
」で
差
押
財
産
を

公
売
し
ま
す
。

４
月
11
日
㈭
、午
後
１
時
〜
25
日
㈭
、午
後
11
時

オ
ー
ク
シ
ョ
ン
方
法…

せ
り
売
り

５
月
７
日
㈫
、午
後
１
時
〜
９
日
㈭
、午
後
11
時

期

市
営
住
宅
使
用
料
が
コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト

ア
で
納
付
で
き
ま
す■

建
築
住
宅
課（
内
線
４
４
１
）

４
月
か
ら
市
営
住
宅
使
用
料
が
、コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス

ス
ト
ア
で
納
付
で
き
ま
す
。

１
期
分（
４
月
分
）か
ら
順
に
納
付
で
き
る
納
期
限

内
の
納
付
書
の
み
を
渡
し
て
納
付
し
て
く
だ
さ
い
。

※

領
収
書
は
必
ず
受
け
取
り
、大
切
に
保
管
く
だ

　
さ
い
。

○
コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア
で
納
付
で
き
な
い
も
の

・
納
期
限
が
過
ぎ
た
納
付
書

・
平
成
25
年
３
月
31
日
以
前
に
発
行
し
た
納
付
書

・
督
促
状
や
口
座
振
替
不
能
通
知
書
で
の
納
付

※

市
役
所
や
各
住
民
セ
ン
タ
ー
、指
定
金
融
機
関
な

　
ど
で
納
付
し
て
く
だ
さ
い
。

内

内手

市
税
な
ど
の「
口
座
振
替
納
付
済
通
知
書
」を

廃
止
し
ま
す

■
税
務
課（
内
線
１
２
５
）　 

　
　

■
建
築
住
宅
課（
内
線
４
４
１
） 

　

■
子
育
て
推
進
課 

☎
54
９
１
０
０

口
座
振
替
で
市
税
な
ど
を
納
め
た
人
に
、そ
の
税
額

な
ど
を
お
知
ら
せ
し
て
い
た「
口
座
振
替
納
付
済
通

知
書
」の
送
付
を
、平
成
25
年
度
か
ら
廃
止
し
ま
す
。

○「
口
座
振
替
納
付
済
通
知
書
」廃
止
の
理
由

「
口
座
振
替
納
付
済
通
知
書
」は
、引
き
落
と
さ
れ

た
税
額
だ
け
を
お
知
ら
せ
し
て
い
た
も
の
で
、領

収
書
や
証
明
書
と
し
て
使
用
す
る
こ
と
は
で
き
ま

せ
ん
で
し
た
。記
載
さ
れ
て
い
る
内
容
は
、「
納
税

通
知
書
」や
預
貯
金
通
帳
で
確
認
す
る
こ
と
が
で

き
、ま
た
、発
送
に
か
か
る
経
費
の
節
減
や
省
資
源

な
ど
に
も
考
慮
し
た
う
え
で
、廃
止
す
る
こ
と
と

し
ま
し
た
。

ご
理
解
・
ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。

○
軽
自
動
車
税
を
口
座
振
替
で
納
め
て
い
る
人
へ

車
検
対
象
車
両
の
所
有
者
に
は
、こ
れ
ま
で
ど
お

り
軽
自
動
車
税
納
税
証
明
書（
車
検
用
）を
送
付
し

ま
す
。

○
廃
止
対
象
の
税
目
な
ど

・
市
県
民
税

・
固
定
資
産
税

・
軽
自
動
車
税（
継
続
車
検
対
象
車
を
除
く
）

・
住
宅
使
用
料

・
保
育
料

内

電
気
自
動
車
の
軽
自
動
車
税
を
減
免
し
ま
す

■
税
務
課（
内
線
１
１
６
）

平
成
25
年
度
か
ら
電
気
を
動
力
源
と
す
る
対
象
車

両
の
軽
自
動
車
税
を
減
免
し
ま
す
。

平
成
25
年
〜
29
年
ま
で
の
５
年
間

原
付
バ
イ
ク
、小
型
特
殊
車
両
、二
輪
の
小
型
自
動

車
、軽
自
動
車
な
ど
の
軽
自
動
車
税
対
象
車
両
の

う
ち
電
気
の
み
を
動
力
源
と
す
る
車
両

納
税
通
知
書（
５
月
上
旬
発
送
予
定
）に
記
載
さ
れ

た
納
期
限
の
７
日
前（
５
月
24
日
㈮
）ま
で
に
、納
税

通
知
書
、印
か
ん
、車
検
証
の
写
し
、電
気
自
動
車
用

の
減
免
申
請
書
を
添
え
、税
務
課
窓
口
へ
申
請
し

て
く
だ
さ
い
。

※

電
気
自
動
車
用
の
減
免
申
請
書
は
税
務
課
窓
口

　
で
配
布
し
て
い
ま
す
。

対 内手 期

集合注射日程表 　
狂
犬
病
予
防
法
で
、生
後
91
日
以
上
の
犬
は
、登
録
と
予

防
注
射
の
接
種
が
義
務
付
け
ら
れ
て
い
ま
す
。ま
だ
登
録
が

済
ん
で
い
な
い
犬
の
飼
い
主
は
、早
急
に
手
続
き
を
し
て
く

だ
さ
い
。ま
た
、登
録
し
て
い
る
飼
い
犬
が
死
亡
し
た
と
き
や

飼
い
主
が
住
所
を
変
更
し
た
と
き
も
届
出
が
必
要
で
す
。

◎
会
場
へ
お
越
し
の
際
の
お
願
い

・
飼
い
犬
の
フ
ン
の
処
理
は
必
ず
行
っ
て
く
だ
さ
い
。

・
会
場
へ
は
飼
い
犬
を
固
定
で
き
る
人
が
連
れ
て
来
て
く
だ
さ
い
。

・
危
害
を
加
え
る
お
そ
れ
の
あ
る
犬
は
、必
ず
口
輪
を
か
け
て

  

来
て
く
だ
さ
い
。

◎
持
っ
て
く
る
も
の

●
市
か
ら
の
通
知
は
が
き（
４
月
上
旬
発
送
予
定
）

●
料
金 ※

お
釣
り
が
な
い
よ
う
に
お
願
い
し
ま
す
。

　
・
登
録
済
み …

…
…
…
…
 

３
，０
５
０
円

　
・
新
規
に
登
録 …

…
…
…
 

３
，０
０
０
円

　
・
鑑
札
の
再
交
付 …

…
…
 

１
，６
０
０
円

飼
い
犬
は
登
録
が
必
要
で
す

溝陸公民館
三浦住民センター
鈴田　　〃
木場公民館
椎池　〃
上久原　〃
萱瀬ダム建設記念会館
萱瀬住民センター
西大村地区コミセン
市役所別館入口
市民会館
上諏訪公民館

坂口　　〃
中地区　〃
野岳湖公園駐車場
松原住民センター

竹松　　〃

福重　　〃
郡コミセン

 ９：３０～１０：１０
１０：４０～１１：２０
１３：３０～１５：３０
９：３０～１１：００
１３：３０～１４：００
１４：３０～１５：３０
９：３０～１０：００
１０：３０～１１：２０
１３：３０～１４：３０

１０：００～１２：００
９：３０～１１：３０
１３：３０～１４：００
１４：３０～１５：１０
９：３０～１１：３０
１３：３０～１４：００
１４：３０～１５：１０

９：３０～１１：３０

１３：３０～１５：００
９：３０～１１：００

4月17日 ㈬

18日 ㈭

19日 ㈮

21日 ㈰

22日 ㈪

23日 ㈫

25日 ㈭

24日 ㈬

■
環
境
保
全
課（
内
線
１
４
４
）

狂
犬
病
予
防
集
合
注
射
を
実
施
し
ま
す
。

忘
れ
ず
に
接
種
し
ま
し
ょ
う
。

※狂犬病予防注射は、動物病院でも接種できます。集合注射
　に参加できない場合は、必ず動物病院で接種してください。

※

集
合
注
射
に
参
加
で
き
な

い
場
合
は
必
ず
動
物
病
院

で
接
種
し
て
く
だ
さ
い
。

　
ま
た
、飼
い
犬
の
登
録
や
狂

犬
病
予
防
注
射
済
票
の
交

付
な
ど
の
手
続
き
も
行
って

い
ま
す
。

　  病院名　 　　　住　　所　　　　　電 話
堤 動 物 病 院 杭出津3丁目445-1
森 動 物 病 院 富の原１丁目1089-10
藤井動物病院 池田１丁目782-2
かず動物病院 宮小路3丁目1415-5
もみじ動物病院 竹松本町652-11

545577
552231
521422
562202
555733

～動物病院でも接種できます～

13 広報おおむら 2013 年 4月号


